

## Проектная работа учителя английского языка Бигуловой Зарины Казбековны

« Увлекательное путешествие в страну лимериков»

- Цель проекта:

Познакомиться с английским поэтическим фольклором

- Задачи проекта:

1. - привить ученикам исследовательские и творческие навыки;
2. - развивать умения находить нужную информацию;
3. - формировать коммуникативную компетенцию;
4. - формировать навыки публичных выступлений.

- Вопросы проекта:

1. Что такое лимерик?
2. Кто является родоначальником лимерики?

Учащимся было предложено найти как можно больше информации о лимериках. В результате исследовательской работы учащиеся выяснили, что

1. **Лимерик** – это замечательное явление в английской поэзии, особый род коротких шуточных стихотворений, любимых и детьми, и взрослыми. Как правило, лимерик представляет собой строфу, состоящую из пяти строк, построенную по схеме рифмовки ААВВА. Сюжет лимерика строится обычно следующим образом: в первой строке говорится, кто и откуда, во второй — что сделал, а далее — что из этого вышло. Но главное в таком стихе – это абсурдность, или, если хотите, некий парадоксальный смысл, присутствующий в нем.
2. Учащиеся также выяснили, что первым человеком, выпустившим сборник лимериков собственного сочинения (1846), считается Эдвард Лир (1812-1888) - классик английской литературы абсурда XIX века. Книга называлась «Чепуха» («Book of Nonsense»). Книга была написана для детей и состояла из 50 лимериков.  
Всего Лир написал 212 лимериков, большинство из которых были забавно- абсурдного характера.. Авторами лимериков также являются такие известные английские писатели как Льюис Кэрролл, Редьярд Киплинг и Марк Твен. Большое количество лимериков написаны неизвестными авторами.

После того, как учащиеся собрали интересную информацию про лимерики, они сделали красочные стенгазеты и инсценировали их на школьном мероприятии, посвященном английским и американским писателям.

